

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 22-én 8,00 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Hovorka István, Tuska Pálné, Varga András képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** dr. Kancsó János, Litauszki András, Malya György képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, dr. Bohács Gábor aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Héjja Bálintné ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a soron kívüli képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Héjja Bálintnét jelöli ki. Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

*A szavazásban résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:*

## Napirend:

1. *Az orvosi ügyelettel kapcsolatos döntések meghozatala*
2. *A Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása*
3. *Egyebek*

*(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)*

1. *Az orvosi ügyelettel kapcsolatos döntések meghozatala*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy az orvosi ügyelettel kapcsolatban az orvosok elégedetlenségüket fejezték ki, amiért több hónapja nem kapták meg a munkájukért járó díjat az őket alkalmazó egészségügyi szolgáltatótól, a Sani-Med Trans Egészségügyi és Szolgáltató Kft.-től. Emiatt 2014. augusztus 1-től az ügyeletet ellátó orvosok nem vették fel a szolgálatot. Több alkalommal fordult elő az, hogy sem Orosházán, sem Tótkomlóson nem voltak elérhetők az orvosok az ügyelet ideje alatt. A Társulási Tanács ezek után úgy döntött, hogy súlyos szerződészegés miatt azonnali hatállyal, 2014. augusztus 13-ával felmondja az egészségügyi szolgáltatóval kötött megbízási szerződést. Ezt követően a Társulás a hétközi, illetve a hétvégi orvosi ügyeletet saját maga szervezi meg és működteti. Ezzel kapcsolatban azonban plusz költségek merültek fel. A határozati javaslat összességében tartalmazza a felmerült Tótkomlóásra eső költségeket, melyek fedezetéről a Tisztelt Képviselő-testületnek kell döntenie, amennyiben az orvosi ügyeletet e formában kívánja biztosítani.

A felmerült költségek a következők:

- a tárgyi feltételek biztosításával összefüggésben önkormányzatunknak 257.679,- Ft összegű egyszeri hozzájárulást kell biztosítania,
- az ügyeleti feladatok 2014. augusztus 13-ától 2014. szeptember 1-ig tartó időszakban történő ellátásához szükséges szerződések fedezetének biztosításához lakosságszám arányosan 383.481,- Ft összegű tagdíj kiegészítés kifizetéséről is dönteni kell, melynek oka, hogy ezt az összeget az OEP-től már nem lehet finanszírozásként lekérni, valamint
- a 2014. szeptember 1-től történő ellátás a továbbiakban havi 223.961,- Ft összegű kiegészítő tagdíj megfizetésével jár, melynek biztosításáról és fedezetéről szintén határozni kell.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata?

**Benyó Pál képviselő:** Megkérdezi, hogy milyen jogi lehetősége van az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának, illetve Tótkomlós Város Önkormányzatának arra, hogy a plusz költségként jelentkezett kiadásokat a Sani-Med Trans Egészségügyi és Szolgáltató Kft.-től be lehessen hajtani?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás megpróbálja peres úton behajtani az egészségügyi szolgáltatótól keletkezett költségeket, és az okozott kár miatt felmerült költségeket.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**176/2014. (VIII. 22.) kt. határozat:**

***Az orvosi ügyelettel kapcsolatos döntések meghozatala***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 39-41/2014. (VIII. 13.) TT. sz. határozatainak tartalmát és az orvosi ügyeleti feladatok ellátásával összefüggésben az alábbi döntést hozza:

a) A Képviselő-testület jóváhagyja a **Társulási Megállapodás** III/C. A Társulás 2005. évtől vállalt feladatai I/3. Egészségügyi feladat című pontjának **módosítását**, mellyel a jelzett pont rendelkezése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„Az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó háziorvosi Központi Ügyelet létrehozása a kistérség központjában, Orosházán a Társulás valamennyi tagjának részvételével.*

***Formája:***

*A Társulás a feladatot a kistérség 11 települése részvételével saját maga szervezi és működteti az Orosházi Kórházzal és az Országos Mentőszolgálattal együttműködve oly módon, hogy közreműködői szerződéseket köt és az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól a lakosságszám arányos támogatást lehívja.”*

b) A Képviselő-testület a Társulás által saját maga szervezett és működtetett ügyeleti feladatainak 2014. augusztus 13-ától történő

ellátásához szükséges **tárgyi feltételek** (gyógyszer, orvosi táska, sürgősségi táska, informatikai szoftver, EKG és defibrillátor készülékek bérleti díja) **biztosításához** lakosságszám arányosan **257 679.-Ft összegű egyszeri hozzájárulást biztosít** Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.

c) A Képviselő-testület a Társulás által saját maga szervezett és működtetett ügyeleti feladatainak

ca) **2014. augusztus 13-ától 2014. szeptember 1-ig** tartó időszakban történő ellátásához szükséges szerződések fedezetének biztosításához lakosságszám arányosan **383 481.-Ft összeget biztosít tagdíj kiegészítés formájában** Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére;

cb) **2014. szeptember 1-től** történő ellátásához lakosságszám arányosan havi **223 961.-Ft összegű kiegészítő tagdíj megfizetését vállalja** 2014 évben, melynek fedezetét Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére és a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: értelem szerint

## *2. A Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a jogszabályok alapján a Képviselő-testületnek a HVB tagjait és póttagjait legkésőbb 2014. augusztus 31-én 16,00 óráig kell megválasztania. Személyükre a helyi választási iroda vezetője, a jegyző tesz indítványt. A jegyző javasolja, hogy a Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság tagjainak Dékány Lászlót, Dohányos Jánosnét és Dr. Szkaliczki Zsoltot, a Helyi Választási Bizottság póttagjainak pedig Dr. Druga Magdolnát, Majláth Imrét és Serfőző Ágneszt válassza meg.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

### **177/2014. (VIII. 22.) kt. határozat:**

#### ***A Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában foglaltak alapján

a) a Helyi Választási Bizottság tagjainak

- Dékány László, 5940 Tótkomlós, Görgey utca 5. szám alatti lakost,
- Dohányos Jánosné 5940 Tótkomlós, Békéssámsoni út 18. szám alatti lakost,

- Dr. Szkaliczki Zsolt, 5940 Tótkomlós, Áchim utca 11. szám alatti lakost,
- b) a Helyi Választási Bizottság póttagjainak
- Dr. Druga Magdolna, 5940 Tótkomlós, Békéssámsoni út 2. szám alatti lakost,
  - Majláth Imre, 5940 Tótkomlós, Békéssámsoni út 25. szám alatti lakost,
  - Serfőző Ágnes, 5940 Tótkomlós, Bajcsy-Zsilinszky utca 3. szám alatti lakost

választja meg.

Felelős: Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina, jegyző

Határidő: azonnal

### 3. Egyebek

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 73/2014. (III. 26.) kt. határozatában arról döntött, hogy előirányzatot biztosít sétány kialakítására, valamint a Komló épületének karbantartására.

Ismerteti a határozat második bekezdésének rendelkezését:

*„Továbbá a Képviselő-testület a Komló épületének (5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 2.) karbantartására további maximum 500.000, Ft előirányzatot biztosít a 2014. évi startmunka program dologi kiadási előirányzata terhére.”*

Elmondja, hogy a határozat módosítása szükséges, mert a Komló épületének karbantartására a startmunka program keretén belül nincs lehetőség előirányzat biztosítására. Javasolja, hogy a 73/2014. (III. 26.) kt. határozat második bekezdésének rendelkezését helyezze hatályon kívül a Képviselő-testület.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. március 26-ai ülésen hozott 73/2014. (III. 26.) kt. határozatát módosítja azzal, hogy a határozat második bekezdésének rendelkezését hatályon kívül helyezi.”*

*A döntésben résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**178/2014. (VIII. 22.) kt. határozat:**  
***A 73/2014. (III. 26.) kt. határozat módosítása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. március 26-ai ülésen hozott 73/2014. (III. 26.) kt. határozatát módosítja azzal, hogy a határozat második bekezdésének rendelkezését hatályon kívül helyezi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot.  
„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komló épületének (5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 2.) karbantartására bruttó 100.000,- Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2014. évi költségvetésében a működési tartalék terhére.”

*A döntésben résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**179/2014. (VIII. 22.) kt. határozat:**

***A Komló épületének karbantartására előirányzat biztosítása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komló épületének (5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 2.) karbantartására bruttó 100.000,- Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2014. évi költségvetésében a működési tartalék terhére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy egyebekben van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? További kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző